

枣庄涉疫奶枣流入鞍山 处置通报来了

涉疫奶枣部分已做无害化处理后焚烧深埋 部分封存待处理

鞍山市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部疫情防控综合组2021年2月1日发布《关于山东省枣庄市涉疫奶枣流入我市处置情况的通报》，2021年1月30日晚，鞍山市收到枣庄市部分新冠病毒核酸阳性奶枣流入鞍山市部分区县的协查信息，接到提示函后，鞍山市疫情防控指挥部迅速组织相关人

员开展人员排查、样品采集检测、流行病学调查、人员管控、消毒等工作。经调查，该批涉疫奶枣均为网上购买，共涉及鞍山市6个区县，实际涉及购买者26人，涉及快递分拣人员和快递员共42人。截至1月31日，鞍山市已完成涉疫奶枣追查工作，采集涉疫奶枣相关接触人员咽拭子219份，核酸检测结果均为阴性；采集涉

疫奶枣样本33份，其中8份核酸检测阳性（铁东区5份、铁西区1份、立山区2份），其余均为阴性；涉疫奶枣内外包装、储存场所环境标本237份，检测结果均为阴性。目前，对涉疫奶枣部分已无害化处理后焚烧深埋，部分已封存待处理；所有接触人员已全部按规程落实相应管控措施；对存放过奶枣的场所环境已进行全面彻底消毒。

为坚决防范疫情输入风险，切实保障全市人民群众身体健康和生命安全，现提示如下：

1、近期内不购买、食用山东久旭生物科技有限公司生产的奶枣产品；

2、凡有2021年1月5日以来购买的山东久旭生物科技有限公司生产的涉疫奶枣产品，还未食用的要就地封存，并向属地疫情防控指挥部报

告，由属地市场监管和疾控部门专业人员进行处置；

3、不信谣、不传谣、不恐慌，增强自我防护意识，坚持做好个人防护，保持勤洗手、戴口罩、常通风、少聚集等良好习惯，不要购买来源不明的进口商品和食品，不从中高风险地区网购、海淘商品。

据鞍山全媒

他在去医院的路上仍安排工作 54岁派出所所长倒在防疫一线

春节眼瞅就要到了，万家灯火，他的家，却再不能团圆。

他是建平县公安局张家营子派出所所长李永富，也是当前建平县公安战线上年龄最大的派出所所长。2021年1月31日0时22分，他在所里值班期间，因突发心脏疾病被送医抢救，经抢救无效，于1时40分不幸因公殉职，倒在了疫情防控的一线。

他平凡又不凡的生命，就此定格在54岁。



战友们挥泪送别李永富。

人物简介



李永富，1967年生人，中共党员，1989年4月退役后参加公安工作，历任建平县公安局烧锅营子派出所、哈拉道口派出所民警，马场派出所指导员、所长，白山派出所所长、法制大队中队长、铁南派出所四级警长、叶柏寿派出所指导员、太平庄派出所所长、张家营子派出所所长。生前先后多次被建平县委政法委、建平县公安局嘉奖并评为先进个人，曾荣获建平县优秀共产党员、优秀公务员称号。

警方供图

一方“平安卫士” 守护百姓平安幸福

在张家营子派出所二楼走廊一端的所长办公室，李永富的警服、防疫服依旧整齐地放在那里，似乎在安静地等待着主人的归来，然而，他身穿警服在办公室忙进忙出的身影，却已成为同事们永恒的印记。

“他这阵子一直感觉身体不舒服，每次我们催他去医院看看，他都说，‘现在任务这么重，真去检查，让我住院咋办，过了这阵子再说吧。’”张家营子派出所民警郭君首君含泪回忆说。

春节前夕，正是农村疫情防控的关键时期，身为所长的李永富，肩上责任重大，病发当晚，已经连续多日吃住在单位、没有回过一趟家。

1月30日8时许，李永富一到岗就带领所内警力深入辖区商网开展防疫检查。中午听说当地两名村民从外省返回、拒不配合核酸检测工作，正在吃午饭的他，放下碗筷匆匆赶到现场，经过一个小时的耐心劝说，终于做通两人工作。

13时，他返回所里，刚走进办公室，就接到辖区群众报警称，两名村民因琐事发生肢体冲突，他连忙奔赴10多公里外的事发现场，做调解工作。

14时许，他回到办公室，带领全所人员埋头完善当地防疫档案，直至下班，继续在岗值班。这是李永富生前的最后一天，紧张节奏背后，他日常工作的强度和压力可以

想见。

1月31日凌晨时分，在单位值室里，拖着一身疲惫的李永富刚要休息，突然感到身体不适，他拨通一同值班的辅警王宏鸣的电话，让其帮自己到车里取一趟速效救心丸。

然而，吃完药后，他的状况却依旧没有好转。王宏鸣见此赶忙联系在附近居住的辅警陈松华，两人一起开车将李永富紧急送往建平县医院。

一路上，他浑身哆嗦，说话有气无力，在那种情况下，还不忘叮嘱我们，要是他真住院了，所里的工作，要我们一定做好，尤其是疫情防控，关系着全镇百姓的健康，一丝一毫不能松懈。”王宏鸣红着眼眶感叹，在生命的最后时刻，李永富满心牵挂的，依旧是防疫工作……

“接地气”的好所长 他把百姓当亲人

“李所长是一个有大爱的人，他时时刻刻都把老百姓摆在第一位。”建平县张家营子镇七官村支书王成文说，1月31日早晨，听说李永富去世的消息，他只觉得脑袋“嗡”了一声，“真是不敢相信，也不愿意相信。”

他回忆介绍，七官村是李永富的包扶村，因为工作关系，两人经常打交道。在他印象中，李永富为人正直，对待工作兢兢业业。包扶期间，在做好派出所工作的同时，三天两头就往村里跑，走访贫困

户、了解村里情况，得知村里没有集体经济后，更是多方奔走，帮助村民想点子、找出路。

去年，在李永富的张罗下，七官村建立了自己的养殖基地，为村民实现年均增收3.5万余元。“这笔钱对老百姓来说，不止是实打实的经济收益，还是脱贫的信心和希望，村里人没有不念着他好的。”

“李所长对待工作一直是主动上前，很多事都亲力亲为，在群众中没有一点架子，他是真把老百姓当亲人。”张家营子镇党委书记王雪说。他介绍，2019年年底，李永富刚到当地走马上任，就面临着农村环境整治的重任，当时，许多村民对此不积极、不配合，李永富没少花心思。

“最难的是清理柴堆、垃圾堆、粪堆，当时很多村民不愿意清，他就一趟趟往各村跑，做工作动员大家，还经常撸起袖子直接参与清理工作，跟老百姓一起，用推车一车一车往外推垃圾、推大粪，从来都是不怕累，也不嫌脏。”王雪回忆，辖区村民被李永富这股子朴实的韧劲深深打动，逐渐开始变被动为主动，整治行动开展得热火朝天，全镇环境卫生面貌明显改善，“李永富”这个名字，也从此走进了辖区百姓的心里。

鞠躬尽瘁 诠释人民公仆深刻内涵

从警20余年，李永富一直奋战在基层警务一线，他把村民当成自己的亲人，然而，距离单位48公里外

的家，却很少抽出时间回去看看。

“农村派出所工作特殊，不管白天黑夜，随时可能有警情，为了能及时到场，他一般十天半个月才回一次家。”他的同事对记者说，每次回家，李永富也是陪家人吃顿饭、拿一些换洗衣物就匆匆返回，“他总说，只有在所里，他心里才踏实。”

据悉，不久前，考虑到李永富的年龄和身体状况，上级领导曾有意将他调离基层一线，可这一想法却被李永富婉拒。他说：“马上过年了，正是农村疫情防控的重要时刻，我在这边毕竟工作了一段时间了，有一定群众基础，对当地情况也比较了解，便于开展防控工作。我当过兵，身体素质好，还能在一线再坚持一阵子。”

人们没有想到，一句“再坚持”，竟然成了李永富对“从警为民”的最后一声诠释。作为一名共产党员，他将一颗真心献给了党和群众，将遗憾和伤痛留给了自己的亲人。

“李所长这么好的人，咋说走就走了呢。”当新一天的晨曦洒向大地，李永富离去的消息，在张家营子镇逐渐传开，许多百姓闻讯后，专门赶到所里或打来电话确认，他们不敢相信，身边这位一心为民的好所长，竟以这种方式，离开了他所奉献的土地。

他真的走了，在李永富去世前，张家营子镇刚刚降下一场瑞雪，如今，他与那皑皑白雪一起，永远化入了他所深爱着的大地……

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	晴	-8~-21
	明天	多云转晴	-5~-19
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	45~75	
	空气质量级别	优~良	
	首要污染物	PM10	
城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	多云转晴	-1~-9
	明天	晴	4~-4
鞍山	今天	晴	-8~-15
	明天	晴	-5~-11
抚顺	今天	晴	-10~-24
	明天	多云转晴	-6~-22
本溪	今天	晴	-10~-20
	明天	多云转晴	-4~-19
丹东	今天	晴	-7~-16
	明天	晴	-2~-14
锦州	今天	晴转多云	-3~-14
	明天	多云转晴	-2~-12
营口	今天	晴转多云	-7~-16
	明天	晴	-3~-15
阜新	今天	晴转多云	-8~-21
	明天	多云转晴	-5~-19
辽阳	今天	晴	-7~-19
	明天	多云转晴	-4~-17
铁岭	今天	晴	-9~-22
	明天	多云转晴	-6~-20
朝阳	今天	晴	-4~-18
	明天	多云转晴	-1~-16
盘锦	今天	晴	-7~-15
	明天	多云转晴	-5~-13
葫芦岛	今天	晴	-2~-16
	明天	晴	-2~-15



气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn